



7173 Zomba, Nagytormás puszta 7/A. Pf: 6
Adószáma: 18866245-2-17
Vadászterület kódszáma: 17-453-060-408
Bankszámla száma: Hungária Takarékszövetkezet 71900113-10003640

A vadász legbiztosabb fegyvere a türelem!

Tisztelt Mezőgazdasági Termelők, Földhasználók!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a vad védelméről, vadgazdálkodásról, valamint a vadászatról szóló 1996. évi LV. törvény V. Fejezetének rendelkezései tételesen felsorolják a vadászatra jogosult és az érintett földhasználó mindazon kötelezettségeit, amelyek az érintett feleket a vadkárok megelőzése érdekében terhelnek.

A Zombai Széchenyi Zsigmond Vadásztársaság, mint az Önök földterületein érintett vadászatra jogosult e kötelezettségeinek általában csak úgy tud eleget tenni, hogy folyamatosan együttműködik a földhasználókkal.

A törvény értelmében azonban nemcsak a vadászatra jogosultnak, hanem a földhasználójának is kötelessége és egyben érdeke közreműködni a vadkárok, valamint a vadban okozott károk megelőzésében.

Felhívjuk azon földhasználók figyelmét, akik erdősült területek, nádasok mellé kukoricát vetnek, hogy a vetés pontos idejét feltétlenül jelezzék társaságunk felé annak érdekében, hogy kellő időben fel tudjon készülni társaságunk az eredményes védekezésre.

Kérjük Önöket, hogy a fenti törvény előírásai tekintetében tájékozódjanak, ismerjék meg a törvényi előírásokat. Amennyiben szükségesnek ítélik meg, úgy kérjük Önöket, hogy a fenti törvény által vadkárok megelőzése érdekében előírt együttműködés megvalósítása érdekében, keressék fel hivatalos kapcsolattartónkat egyeztetés céljából.

**Társaságunk részéről a vadkárok megelőzése tekintetében kijelölt kapcsolattartó:
Zombai Széchenyi Zsigmond Vadásztársaság: Krómer Balázs. Tel.: +3630/2886-585.**

Amennyiben társaságunk, mint vadászatra jogosult területén vad által okozott kárt észlelnék és ezzel kapcsolatban kívánnak bejelentést tenni, úgy azt közvetlenül a társaságunk irányában is megtehetik írásban a Zombai Széchenyi Zsigmond Vadásztársaság-7173 Zomba, Nagytormás puszta 7/A. postacímen, vagy a zombaivt@gmail.com e-mail címen. A fentiekben kapcsolattartásra kijelölt kollégánk e témakörben is tájékoztatást tud nyújtani.

Társaságunk a fent hivatkozott törvény szellemében felajánlja lehetőségét az Önökkel történő együttműködésre. A Zombai Széchenyi Zsigmond Vadásztársaság a jövőben is szeretne szorosan együttműködni a társaság területén gazdálkodókkal, mert hiszünk benne, hogy a közös cél, a vadkárok minimalizálása csak összefogással, szorosan együttműködve valósítható meg.

Zomba, 2021. május 14.

ZOMBAI SZÉCHENYI ZSIGMOND
VADÁSZTÁRSASÁG
7173 Zomba, Nagytormás puszta 7/A.
Pf.: 6.

Török Csaba
elnök